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Декларация за авторско право: 

 

 

Тази разработка се разпространява под лиценз Криейтив Комънс Признание - 

Некомерсиално - Споделяне на споделеното 4.0. Международен лиценз 

Можете свободно: 

▪ да споделяте — да копирате и разспространявате материала на произволен 

носител и в произволен формат 

▪ да адаптирате (да създавате производни материали) — да редактирате, 

видоизменяте и да създавате нов материал, опирайки се на настоящия 

при следните условия: 

▪ Признание — вие трябва дадете съответните указания, свързани с авторството, 

да дадете линк към лиценза и да посочите всички направени промени, ако има 

такива. Можете да направите това както сметнете за целесъобразно, но не и по 

начин, който би означавал, че лицензодателят одобрява вас или вашия начин на 

използване на произведението. 

▪ Некомерсиално — вие нямате право да използвате този материал за търговски 

цели. 

▪ Споделяне на споделеното (при същите условия) — ако редактирате, 

видоизменяте и да създавате нов материал, опирайки се на стария, вие сте 

длъжни да разпространявате преправените от вас части при условията на 

лиценза, под който се разпространява оригинала. 

 

  

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
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Проверете знанията си 
Упражнения 
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Упражнение 10.1. – Бариери за преодоляване в средата 

Моля избройте бариерите, които оформят средата в и около манастира. После 

обяснете как ще ги преодолеете. 

Бариера Как да се преодолее 

  

  

  

 

Упражнение 10.2. – Проверете знанията си за вашите клиенти  

Във всички предишни модули вие откривате множество препратки към целевите групи 

и клиенти. Проверете модулите и техните упражнения отново и разсъждавайте за това 

какво вече знаете за клиентите. 

 

Упражнение 10.3. – План за участие на заинтересовани страни 

Моля подгответе план за участие на заинтересованите страни за два различни продукта 

във вашето избрано портфолио! 
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Упражнение 10.4. – Платно на бизнес модела 

Моля подгответе платно на бизнес модела за два различни продукта в избраното ви 

портфолио! 

 

 

 

Упражнение 10.5. – Бариери за постигане на устойчивост в 
продажбите на продукти  

Моля изредете бариерите, които оформят предприемаческата среда в и около 

манастира и обяснете как ще ги преодолеете! Започнете като първо изберете 

манастирски продукт и помислите върху това, кои фактори биха повлияли върху 

постигането на устойчивост в продажбите му. 

 

 


